

EF/60-11/2019. ikt. sz.

Ecsefalva Község Önkormányzata
5515 Ecsefalva, Fő u. 67
Tel/Fax: 66/487-100, e-mail: ecsefalva@ecsefalva.hu

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Ecsefalva Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2019. július 31-én megtartott rendkívüli nyilvános üléséről

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Ecsegfalva Község Önkormányzata Képviselő-testületének
2019. július 31-én 14 órakor megtartott rendkívüli nyilvános üléséről

Jelen vannak: Kovács Mária polgármester, Gaál Marianna alpolgármester, Csányi András alpolgármester, Galambos István képviselő, Sárkány Sándor képviselő és Váradi István képviselő

Igazolatlanul távol van: Hegyi Ferencné képviselő

Tanácskozási joggal részt vesz: Czene Boglárka jegyző
Szarka Andrea aljegyző

Jegyzőkönyvvezető: Vilmánszki Jánosné igazgatási ügyintéző

Kovács Mária polgármester tisztelettel köszönti a nyilvános ülésen megjelenteket. Megállapítja, hogy az ülés határozatképes, a megválasztott 7 főből 6 fő jelen van.

Jegyzőkönyv-hitelesítőnek javasolja Váradi István képviselőt és Csányi András alpolgármestert.

A jegyzőkönyv-hitelesítők személyével a képviselő-testület egyhangúlag 6 igen szavazattal egyetért.

Ezt követően Kovács Mária polgármester ismerteti a meghívóban szereplő napirendi pontot:

1. Szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatás benyújtásáról döntés
Előadó: Kovács Mária polgármester
2. Alföldvíz Zrt. Gördülő Fejlesztési Tervének véleményezése, valamint jóváhagyására vonatkozó eljáráshoz meghatalmazásról döntés
Előadó: Kovács Mária polgármester

Kovács Mária polgármester megkérdezi a képviselő-testület tagjait, hogy az előterjesztett napirenddel egyetértenek-e, illetve indítványozzák-e egyéb napirendi pont megtárgyalását?

Megállapítja, hogy a képviselő-testület új napirendi pontot megtárgyalni nem kíván. A polgármester kéri a képviselő-testület tagjait, hogy a napirend elfogadásáról szavazzanak.

A szavazást követően megállapítja, hogy a képviselő-testület 6 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – meghozta a következő határozatot:

44/2019.(VII.31.) EF. Kt. határozat:

Ecsegfalva Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2019.július 31-én tartandó nyilvános ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadja el:

1. Szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatás benyújtásáról döntés
Előadó: Kovács Mária polgármester
2. Alföldvíz Zrt. Gördülő Fejlesztési Tervének véleményezése, valamint jóváhagyására vonatkozó eljáráshoz meghatalmazásról döntés
Előadó: Kovács Mária polgármester

1. napirendi pont:

Szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatás benyújtásáról döntés

Kovács Mária polgármester tájékoztatja a képviselő-testületet arról, hogy kihirdetésre került a Magyarország 2019. évi központi költségvetéséről szóló 2018. évi L. törvény 3. melléklet I. 9. pont szerinti A települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatása jogcím tekintetében megjelent a támogatás igénylésére, megítélésére és felhasználására vonatkozó Pályázati Kiírás.

Az 5000 lakosságszám alatti helyi önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárláshoz kapcsolódó támogatási igényt nyújthatnak be.

A támogatás mértéke Ecsegfalva esetében barnakőszén esetében 2500Ft/q+ áfa. Önkormányzatunknál ez a mennyiség maximum 570 q lehet.

570 q támogatási igény esetén a vállalandó önrész mértéke 361.950 Ft.

A szállításból származó költségek szintén az önkormányzatot terhelik.

A támogatás megítélése után az önkormányzat rendeletben szabályozza a szociális rászorultság szabályait.

Kéri a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és a mellékelt határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

Amennyiben a határozati javaslattal egyetértenek, kéri, hogy kézfelemeléssel szavazzanak.

A képviselő-testület egyhangúlag 6 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – meghozta a következő határozatot:

45/2019.(VII.31.) EF. Kt. határozat:

Ecsegfalva Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyarország 2018. évi központi költségvetéséről szóló 2018. évi L. törvény 3. melléklet I. 9. pont szerinti A települési önkormányzatok szociális tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó kiegészítő támogatásra szén vásárlásához 570 q támogatási igény nyújt be.

Az ehhez szükséges önerőt, azaz a 361.950 Ft-ot a Képviselő testület 2019. évi költségvetési maradvány terhére biztosítja.

Ecsegfalva Község Önkormányzata a szociális célú tüzelőanyagban részesülőkől ellenszolgáltatást nem kér.

A Képviselő-testület megbízza a polgármestert a pályázat határidőre történő benyújtására.

Felelős: Kovács Mária polgármester

Határidő: értelem szerint

2. napirendi pont:

Alföldvíz Zrt. Gördülő Fejlesztési Tervének véleményezése, valamint jóváhagyására vonatkozó eljáráshoz meghatalmazásról döntés

Kovács Mária polgármester tájékoztatja a képviselő-testületet arról, hogy az Alföldvíz Regionális Víziközmű-szolgáltató Zrt. (5600 Békéscsaba, Dobozi út 5.) levélben kereste meg önkormányzatunkat a település vízi-közműveinek a 2020-2034-es évekre vonatkozó Gördülő Fejlesztési Terv benyújtása és engedélyeztetése ügyében. Levelükben az alábbiakat fogalmazták meg:

Az ALFÖLDVÍZ Zrt.(továbbiakban: Társaság) és az Önkormányzat (továbbiakban: Ellátásért Felelős) között fennálló, hatályos vagyonezelési, illetve üzemeltetési és szolgáltatási szerződésben foglaltak alapján a Társaság kötelezettséget vállalt arra, hogy a mindenkori hatályos jogszabályoknak megfelelően írásban javaslatot készít az Ellátásért Felelősnek a gördülő fejlesztési terv (továbbiakban: GFT) benyújtása érdekében. Ennek megfelelően készítették el a vízi-közművek 2020-2034 közötti időszakra vonatkozó GFT-ben szereplő felújítási és pótlási munkáira vonatkozó javaslatukat.

A GFT két részből áll, az általunk összeállított felújítási és pótlási tervből és a beruházási tervből.

A GFT részét képező beruházási tervben szereplő munkákat az Önkormányzatnak, mint Ellátásért Felelősnek szükséges megadni, ezért kérjük, hogy a levél mellékleteként megküldött táblázathoz (előterjesztésemhez mellékelve) kapcsolódó beruházási lapon tüntessük fel, a vízi-közművekhez kapcsolódóan tervezett beruházásainkat.

Amennyiben a településre vonatkozó beruházási igény nem merül fel, úgy a nemleges választ is jeleznünk szükséges!

Abban az esetben, ha a Társaság által összeállított felújítási és pótlási terv megfelel az Önkormányzatnak, úgy a levelükhöz mellékelte Véleményező Nyilatkozatot aláírást követően meg kell küldenünk a Társaság részére.

Amennyiben a felújítási, pótlási tervben foglaltakkal az Önkormányzat nem ért egyet, úgy kérjük, hogy véleményeltérésünket jelezzük feléjük.

Kérjük továbbá, hogy a beruházási tervhez szükséges adatokat is küldjük meg részünkre, illetve a mellékelt Meghatalmazást, mellyel feljogosítjuk a Társaságot a 2020-2034 időszakra vonatkozó GFT beruházási tervszéneke benyújtására. A Meghatalmazás szerint a Társaság állítja össze a GFT-t, és nyújtja be a Magyar Energetikai és Közmű- Szabályozási Hivatalhoz (a továbbiakban: MEKH) általi jóváhagyásra.

Felhívják a figyelmet arra, hogy a meghatalmazást az aláírással együtt két tanúval hitelesítsük, és azt követően küldjük meg a társaságnak, mivel a tavalyi év során számos településen elmaradt a Meghatalmazás aláírása, tanúztatása, továbbítása a társaság felé, és a MEKH

visszautasította a kérelmet és bírság kiszabását is előre vetítette. Ennek elkerülése érdekében nyomatékosan kérnek minden Ellátásért Felelőst a szükséges intézkedések megtételére.

A víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény 11.§-ában meghatározott GFT-t a Társaságnak 2019. szeptember 30. napjáig kell benyújtani – víziközmű-rendszerenként - a MEKH jóváhagyásra.

Tájékoztatnak továbbá arról, hogy a gördülő fejlesztési tervek jóváhagyási eljárása díjköteles. A díj mértékét az 1/2014. (III.4) MEKH rendelet szabályozza, mely igazgatási szolgáltatási díjat mindkét terv vonatkozásában (felújítási és pótlási terv, beruházási terv) a Társaság megfizeti, illetve a beruházási tervrész tekintetében megelőlegezi. A GFT benyújtását követően a beruházási tervhez tartozó igazgatási díjat azonban kiszámlázzuk az Ellátásért Felelős számára, mivel az eljárás kezdeményezése az Ő felelősségi körébe tartozó beruházási terv jóváhagyására vonatkozik.

Ezzel egyidejűleg a területileg illetékes megyei katasztrófavédelmi igazgatóság számlájára is be kell fizetni szakhatósági eljárás lefolytatására irányuló igazgatási díjat felújítási és pótlási terv esetén 18.300,- Ft-ot, míg beruházási tervként 18. 300,- Ft - ot, mely összeget szintén tovább számláznak az Ellátásért Felelős részére.

A hatályos jogszabály alapján Önkormányzatunknak 30 napja van a GFT véleményezésére.

Kéri a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy előterjesztést megtárgyalni és az ügyben dönteni szíveskedjenek.

Kéri a véleményeket.

Vélemény és hozzászólás nem hangzott el.

Amennyiben az írásos előterjesztésben foglaltakkal egyetértenek, kéri, hogy kézfelemeléssel szavazzanak.

A szavazást követően Kovács Mária polgármester megállapítja, hogy a képviselő-testület egyhangúlag 6 igen szavazattal – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – meghozta a következő határozatot:

46/2019.(VII.31.) EF. Kt. határozat:

Ecsegfalva Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatalnál Ecsegfalva település 2020-2034-es évek gördülő fejlesztési terv jóváhagyására irányuló eljárásához ezúton nyilatkozom, hogy az ALFÖLDVÍZ Regionális Víziközmű-szolgáltató Zrt. (5600 Békéscsaba, Dobozi út 5.sz.) által az önkormányzat részére az Ecsegfalva ivóvízellátó rendszer (Vkr.: kód11-09432-1-001-00-10) vonatkozásában véleményezésre megküldött gördülő fejlesztési tervben (felújítási-, pótlási terv) foglaltakkal a határozat mellékletét képező táblázatok szerint egyetért.

Ecsegfalva Község Önkormányzat Képviselő-testülete, mint a víziközmű-szolgáltatásról szóló 2011. évi CCIX. törvény (továbbiakban: Vksztv.) szerinti Ellátásért Felelős, felhatalmazza a Polgármestert hogy a Ptk. 6:15 §-a és az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény 13. §-a alapján aláírja az ALFÖLDVÍZ Zrt. (székhely: 5600 Békéscsaba, Dobozi út 5.; cégjegyzékszám: 04-10-001580; adószám: 13100887-2-04; Képviseli: Nagy László vezérigazgató), mint víziközmű-szolgáltató részére kiállítandó meghatalmazást arra vonatkozóan, hogy a Vksztv. szerinti Gördülő Fejlesztési Terv (a beruházási tervrész) jóváhagyására irányuló eljárás teljes folyamatában a Magyar Energetikai és Közmű-

szabályozási Hivatal előtt az Ellátásért Felelőst teljes jogkörrel képviselje, helyette és nevében eljárjon és minden szükséges jognyilatkozatot megtegyen.

Ecsegfalva Község Önkormányzat Képviselő-testülete, mint az Ellátásért Felelős a meghatalmazás aláírásával vállalja, hogy az ALFÖLDVÍZ Zrt. által megelőlegezett, a Magyar Energetikai és Közmű-szabályozási Hivatal, továbbá az eljárásban szakhatóságként bevonásra kerülő területileg illetékes megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság felé fizetendő igazgatási szolgáltatási díjakat a beruházási terv tekintetében az ALFÖLDVÍZ Zrt. részére a használati díj terhére megtéríti.

A Képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a testület döntéséről az Alföldvíz Zrt.-t értesítse, valamint részére az engedélyezési eljárásához szükséges dokumentumokat, iratokat megküldje.

Felelős: Kovács Mária polgármester

Határidő: folyamatos

Ezt követően – mivel több bejelentés és hozzászólás nem hangzott el, Kovács Mária polgármester a képviselő-testület rendkívüli nyilvános ülését 14 óra 35 perckor bezárta.

kelt, mint első oldalon

Kovács Mária
polgármester

Czene Boglárka
jegyző

Váradi István
jegyzőkönyv-hitelesítő

Csányi András
jegyzőkönyv-hitelesítő